1. Adivinanzas matematicas.

Un corredor adelanta al que va de segundo. ¢en qué posicidén se
coloca?

Solucion:

2. Encuentra el nimero que falta.

Ciento veinticinco = 17
Setecientos cincuenta= 20
Cuarenta y cuatro = 15
Mil trescientos veinticinco = 25
Treintay uno = 11
Dieciocho = ?

Solucion

3. Razonamiento-calculo
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Razonamiento-calculo

Completa los cuadrados vacios con cifras del O al 9 sin
repetirlos, teniendo en cuenta que se deben verificar los
resultados indicados en las filas y en las columnas.
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5. Razonamiento-calculo
Encuentra el resultado que se obtiene por los tres caminos

diferentes e indica cudles son las operaciones bdsicas que
deben efectuarse sucesivamente en cada camino.
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